

Erratum to: Branching fractions of semileptonic D and D_s decays from the covariant light-front quark model

Hai-Yang Cheng, Xian-Wei Kang^a

Institute of Physics, Academia Sinica, Taipei 115, Taiwan

Published online: 13 December 2017

© The Author(s) 2017. This article is an open access publication

Erratum to: Eur. Phys. J. C (2017) 77:587

<https://doi.org/10.1140/epjc/s10052-017-5170-5>

On p. 6, right column, second line from bottom, $h_1(1170)$ should be replaced by $h_1(1380)$.

There are some corrections on the last line of Tables 1 and 2 for the decays involving the $K_1(1270)$ and $K_1(1400)$ in the original publication [1]. The correct results of Tables 1 and 2 should read

Table 1

Channel	$D \rightarrow K_1(1270)$	$D \rightarrow K_1(1400)$	$D_s \rightarrow K_1(1270)$	$D_s \rightarrow K_1(1400)$
Theory(10^{-5})	320 ± 40	{0.5, 2.0}	17 ± 2	{0.05, 0.14}

Table 2

Channel	$D \rightarrow K_1(1270)$	$D \rightarrow K_1(1400)$	$D_s \rightarrow K_1(1270)$	$D_s \rightarrow K_1(1400)$
Theory(10^{-5})	260 ± 30	{0.4, 1.7}	15 ± 2	{0.05, 0.12}

Reference

1. H.Y. Cheng, X.W. Kang, Eur. Phys. J. C **77**(9), 587 (2017)

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1140/epjc/s10052-017-5170-5>.

^ae-mail: kxw198710@126.com